



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 1130-5/2017
Ügyintézők: Fazekas Györgyi/Horváth Péter/Somlai Péter

Tárgy: Válasz interpellációra

Kiss Ferenc
Zalaegerszeg
Gólyadombi u. 10.
8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. május 18-i ülésén feltett interpellációra az alábbi tájékoztatást adom:

A Zalaegerszeg, Göcseji út 55. számú társasház előtti csapadékvíz-elvezetési problémával kapcsolatban tavalyi évben érkezett bejelentés a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályára. Ezt követően a társasház körüli csapadécsatorna, valamint víznyelők tisztítása megtörtént. A Műszaki Osztály megrendelésére a ZALAVÍZ Zrt. elvégezte a csapadécsatorna szakaszok kamerás vizsgálatát is, kivéve a befogadó Vizslaréti árok előtti aknaközt, melynek vizsgálata egy takart fedlap miatt nem volt lehetséges. A további, már levizsgált szakaszok állapota kielégítő, megfelel az évtizedekkel ezelőtt létesült csatornák műszaki színvonalának. Az előzőekben említett takart fedlap feltárását, és a kimaradt szakasz kamerás diagnosztikáját a ZALAVÍZ Zrt. hamarosan elvégzi, és szükség esetén a karbantartási beavatkozásokat is megteszi. Amennyiben a vizsgálat nem mutat lefolyást gátló hibát az érintett rendszeren, akkor a vízellátási kapacitásnövelése szükséges a társasház előtti parkoló beközeledő útjának Csertán Sándor utcai kereszteződésénél tapasztalt vízmegállás kezelése érdekében. A csapadécsatorna felbővítéséről önkormányzatunk pénzügyi lehetőségeinek függvényében a későbbiekben tudunk gondoskodni, de addig is a Műszaki Osztály a ZALAVÍZ Zrt-vel figyelemmel kíséri a jelzett problémát, és gondoskodik a létesítmények rendszeres tisztításáról, valamint a víznyelőrácsokra kerülő, csapadékvíz-elvezetést gátló anyagok eltávolításáról.

A Rózsák terén lévő szökőkút, illetve a tér állapotára vonatkozóan a következőkről tájékoztatom. A szökőkút medence tere sajnos valahol elengedi a vizet. A hiba komoly feltárás és bontás nélkül nem kimutatható. Tavalyi évben is nehézkes volt a működtetése. A kút mind gépészetében, mind felépítményében elavult. A szobor szépsége indokolná, hogy az egész térre vonatkozóan - belefoglalva a kút gépészeti problémájának orvoslását is - készüljön egy koncepció terv. Szerettük volna legalább a terveztetést az idei évben elindítani, de sajnos pénzügyi fedezet hiányában erre nem került sor. A költségvetés harmadik negyedévi módosításkor a pénzügyi lehetőségek felülvizsgálata során többek között e feladatra is keresni fogjuk a forrást. Remélhetőleg legalább a koncepció tervet el tudjuk készíttetni az idén. A kút

medenceterének takarításáról első alkalommal március végéig gondoskodott a feladattal megbízott szakvállalkozó. A takarításról folyamatosan gondoskodni fogunk.

Az Egerszeghegyi út 57. sz. alatti bejelentés a szolgáltató Zalavíz Zrt. által is kivizsgálásra került. Időpont egyeztetést követően 2016. július 15-én az érintett ingatlanon mind a kerti csapnál, mind a konyhai mosogatónál mintavétel történt. Az általuk megküldött mintavételi jegyzőkönyvek minden vizsgált paramétere határérték alatti volt.

Az üzemeltető Zalavíz Zrt.-vel egyeztetve a bejelentett vízminőséggel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást kaptuk.

- A jelzett vezetékszakaszon a vezeték végén lévő tűzcsapon a szolgáltató évek óta, 2-3 heti rendszerességgel hálózatöblítést végez, ezzel is elősegítve a rendszerben található víz minél gyakoribb cseréjét, ezzel akadályozva a vezetékben található víz pangását.
- Lehetőség lehet, az érintett ingatlan bekötésének áthelyezése, az Ebergényi úti vezetékszakaszra való csatlakozással, azonban ez egy új bekötés tervezését és kivitelezését jelenti, melynek költsége az ingatlantulajdonost terheli. A szolgáltatóval egyeztetve ezen megoldás sem eredményezne jelentős vízminőség-változást.
- Körvezetékes rendszer kialakítása új gerincvezeték-szakasz kiépítésével. Ez jelenleg sem a költségvetésben, sem a Zalavíz Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervében nem szerepel. A lehetséges összekötés legfőbb problémája az, hogy a Gasparich Márk u. illetve az Ebergényi út más nyomásövezetben található. A különböző nyomásövezetek azt eredményeznék, hogy a visszaáramlás megakadályozása miatt a kiépülő körvezetéket az esetek nagy részében zárva kellene tartani, ezáltal ez sem fog változást eredményezni a jelenlegi vízminőséghez képest.

A lehetséges műszaki megoldással kapcsolatban az érintett szakemberek bevonásával helyszíni egyeztetést fogunk kezdeményezni, mely időpontjáról a tulajdonost levélben fogjuk tájékoztatni.

Kérem tájékoztatásom elfogadását!

Zalaegerszeg, 2017. június 12.

Tisztelettel:


Gécsé Péter
alpolgármester



Kapják:

- 1./ Címzett
- 2./ Önkormányzati Osztály
- 3./ Irrattár